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ATA DA 13.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 02 de junho de 2020. Sob a 
proteção de Deus o Vice-presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vice-presidente Vereador Alessandro Luis Mazur e 
secretariada pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a 
sessão o senhor Vice-presidente solicitou à Vereadora Franciele Cararo 
Cabral para fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. O Vice-presidente colocou em votação a Ata: da 12ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo realizada em 26/05/2020, sendo a referida 
Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 073/2020/PCM ao Executivo Municipal 
encaminhando os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 
26/05/2020. OF. Nº 005/2020 do Gabinete do Vereador José Amilton 
Massoquetto à Direção Comercial da Empresa de Telefonia Móvel – OI com 
solicitação de serviços. OF. Nº 001/2020 do Gabinete do Vereador Getúlio 
Gomes Filho, ao Governador do Estado do Paraná Sr. Carlos Roberto Massa 
Junior com cópia ao Secretário de Saúde do Paraná Sr. Carlos Alberto 
Gebrim Preto com agradecimento pela ambulância equipada que foi trazida 
para atender os municípios da AMCESPAR. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 
014/2020/DC-PMR do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei nº 
013/2020 – LDO 2021, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. Nº 086/2020 da Secretaria Municipal de 
Educação com esclarecimentos em relação ao requerimento nº 021/2020 de 
autoria do Vereador Alessandro Luis Mazur. REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento n.º 029/2020 ao 
Executivo Municipal, reiterando a solicitação de cascalhamento na estrada de 
acesso à propriedade do Sr. Mário Barbosa no Marmeleiro, sendo que a 
realização do referido serviço foi prometida quando foram retiradas da 
cascalheira do mesmo, aproximadamente 100 viagens de cascalho, por isso 
estamos pedindo que esse cascalhamento seja realizado em caráter de 
urgência, pois o Sr. Mário está sem acesso à sua propriedade. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Os 
Vereadores José Roberto Túlio, José Amilton Massoquetto e Antonio Padilha 
pediram para assinar junto o requerimento. DOS VEREADORES JOSÉ 
AMILTON MASSOQUETTO, RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR, 
ALESSANDRO LUIS MAZUR, ANTONIO PADILHA, FRANCIELE CARARO 
CABRAL, GETÚLIO GOMES FILHO, JOSE ROBERTO TÚLIO E LAÉRCIO 
ANTÔNIO CIPRIANO: requerimento nº 028/2020 ao Executivo Municipal, 
encaminhando o abaixo assinado dos moradores das Ruas Gerson Clazer 
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Moraes e Demeciana de Almeida na Vila Feliz, os quais solicitam 
providências do Poder Executivo Municipal, para que as referidas vias sejam 
contempladas ainda neste ano, com pavimentação asfáltica. Justificativa: Tal 
solicitação se faz, para atender aos moradores das referidas vias, e se a obra 
for realizada, deixará todo o bairro pavimentado, acabando com o barro em 
dias de chuva e poeira nos dias secos, melhorando a qualidade de vida dos 
residentes na Vila Feliz, além de melhorar o acesso de professores, 
funcionários e alunos da Escola Municipal Joanita Ayub e do Projeto AMAS, 
conhecido como Escolinha dos Alemães. Colocado em discussão e votação, 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. O Vice-presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência da Presidente Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani por motivo de atestado médico e, tendo em vista a presença 
dos demais vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: Não havendo projetos 
a serem deliberados na Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: O 
Vice-Presidente Alessandro Luis Mazur passou a palavra ao Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior que cumprimentou a todos e falou que visitou 
algumas obras que estão sendo realizadas no município (Escola Joanita 
Ayub Pereira e Ginásio de Esportes Camilão) e comentou que as obras estão 
sendo muito bem executadas. Falou sobre a estiagem e sobre a importância 
da economia e reutilização da água. Comentou sobre a audiência pública que 
foi realizada na última quinta-feira e sobre a fala do prefeito municipal 
relatando que o município já teve uma queda na arrecadação de R$ 
700.000,00 (setecentos mil reais) em virtude da pandemia. Disse que os 
asfaltos realizados na cidade geram economia ao município, pois, diminui a 
manutenção com estradas e também valoriza os imóveis e melhora a 
qualidade de vida das pessoas beneficiadas. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho cumprimentou a todos e comentou o seu requerimento com 
agradecimentos ao Governador do Estado do Paraná e ao Secretário de 
Saúde sobre a doação de uma ambulância UTI móvel aos municípios da 
AMCESPAR. Falou da necessidade de se executar a Lei Municipal que cobra 
dos contribuintes apenas a água da Sanepar que é efetivamente consumida. 
O Vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos e falou sobre o 
requerimento proposto por ele e assinado por todos os vereadores sobre o 
abaixo-assinado de moradores com pedido de pavimentação asfáltica na Vila 
Feliz. Solicitou ao Executivo que ainda neste ano o asfalto seja realizado no 
local, para favorecer a população que aguarda ansiosa a concretização desta 
obra. Falou dos recursos destinados às Santas Casas e a Hospitais 
filantrópicos da região pela Deputada Leandre e informou que o Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas receberá R$ 612.000,00 (seiscentos e doze mil 
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reais). Agradeceu a Deputada pela conquista e disse que este recurso deve 
ser muito bem investido pela diretoria do hospital de Rebouças.O Vereador 
Laercio Antonio Cipriano cumprimentou a todos e falou sobre o asfalto na Vila 
Feliz ressaltando que a obra será realizada e explicou como se deu a escolha 
das ruas que serão pavimentadas. Falou da queda de arrecadação dos 
municípios devido a pandemia e que os recursos que serão recebidos do 
Governo Federal servirão para cobrir essa perda. Comentou sobre uma 
emenda para custeio da Saúde no valor de R$ 216.000,00 (duzentos e 
dezesseis mil reais) do Deputado Federal Aliel Machado que será destinada 
ao município de Rebouças. Relatou que alguns projetos no município serão 
adiados em virtude da pandemia e ressaltou que todos os recursos recebidos 
serão muito bem aplicados. Comentou sobre a publicação do decreto de 
estadualização da estrada que liga a cidade a comunidade do Marmeleiro. O 
Vice-presidente Alessandro Luis Mazur falou que na semana passada esteve 
em Curitiba juntamente com o vice-prefeito municipal visitando o Deputado 
Hussein Bakri e que pediu celeridade na estadualização da estrada que liga a 
cidade até a comunidade do Marmeleiro. Falou do importante abaixo-
assinado dos moradores da Vila Feliz com pedido de pavimentação asfáltica. 
Disse que o sucesso do Poder Executivo deve-se em grande parte ao Poder 
Legislativo com a aprovação de projetos e o recebimento de recursos por 
meio de emendas parlamentares conseguidas junto aos seus deputados para 
o município de Rebouças. Desejou parabéns ao Poder Executivo pela boa 
administração que vem realizando. Agradeceu à secretária de Educação Sra. 
Elismara Cristina Gempka Teixeira pela resposta à sua solicitação de 
instalação de um exaustor na cozinha da Escola Municipal Erasmo Pilotto e 
solicitou que este equipamento seja incluído para aquisição no orçamento de 
2021. Parabenizou a secretária pelo bom trabalho que vem sendo realizado 
pela secretaria e lembrou a mesma sobre o plano de cargos e salários dos 
professores que até o presente momento não foi enviado à Camara 
Municipal.  Relatou que em visita a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos,  
foi informado por um servidor que as lâmpadas apagadas e/ou queimadas na 
cidade passaram de 67 (sessenta e sete) para 80 (oitenta) lâmpadas. O Vice-
presidente afirmou que vai continuar acompanhando a situação e que 
aguarda solução para os problemas de iluminação pública na cidade. Após, 
agradeceu aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 09/06/2020 no horário 
regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
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correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 02 de junho de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
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